



玩赚竞彩星期六 好球扎堆让你选

迎战世界冠军 中国女足少输当赢

日本女足VS中国女足，这场比赛将成为本届东亚杯赛的揭幕战。最近几年，伴随着中国足球的沉沦，曾经的旗帜，中国女足的战绩也一落千丈。中国女足别说征战世界赛场了，就连在亚洲赛场也已经沦为了二流强队。而身边的几个国家，日本队、韩国队和朝鲜队则异军突起，已经成为了世界足坛的一股新鲜力量。

日本女足已经取代中国女足成为亚洲女足的代表。在上一届世界杯上，日本女足一路闯进决赛，并夺得世界杯冠军，这也是亚洲球队首夺足球世界冠军。虽然

在2012年的伦敦奥运会上，日本女足没有取得预想中的好成绩，但是她们的实力依旧在亚洲数一数二。本届东亚杯四强赛，日本女足的目标自然是夺冠，她们和日本男足一样，身体对抗性较差，但是脚下技术和意识超一流。这是日本女足第二次参加东亚杯赛，之前她们只参加过2005年的东亚杯赛，但是球队的成绩有些惨淡，3场比赛没有一场获胜，仅靠2场平局勉强拿到2分，另外一场被韩国女足击败。

中国女足2011年世界杯和2012年奥运会都没能杀进决赛

圈，整体实力已比鼎盛时期差了不止一个档次，在亚洲，中国女足的地位也早已逊色于赢得世界杯冠军的日本。今年3月的阿尔加夫杯，中国女足4战只有1胜，对阵美国0比5惨败。可以说现在的中国女足正处于非常艰难的一段阵痛期之中。此前三届东亚杯赛，中国女足都有参加。从参赛队伍来看，中国女足的实力应该是最弱的。

中国女足近期和日本女足的交锋战绩不占优势，球队已经连续六场比赛不胜，战绩仅为1平5负。从竞彩网开出的数据来看，日本女足获胜也是情理之中的事情。

韩国东道主 战澳大利亚可做胆

此次东亚杯赛，韩国虽然是东道主，但是他们并没有找回旅欧国脚，澳大利亚也是如此，由此可见两支球队对待东亚杯赛的态度都一样：重在练兵。相比之下，韩国队因为是东道主，因此态度方面要比澳大利亚要积极一些。

最近两队三次交锋，双方战绩为1胜1平1负，不过韩国队在主场对阵澳大利亚的战绩一直不错，战绩为5胜4平1负。从最近几个赛季的国家队表现来看，韩国队具备和澳大利亚对抗的实力。澳大利亚最大的优势就是旅欧国脚实力突出，但是此次他们并未招入旅欧国脚，因此澳超国脚的实力和韩国队相比会有一定差距。此外，韩国队在主场作战占据一定的优势，而且韩国队体能优

势一直是他们驰骋亚洲赛场的一大法宝。在这方面，澳大利亚男足是无法和韩国队相比的。

澳大利亚队近几年虽然都能从亚洲区顺利拿到晋级世界杯的入场券，但是最近几届澳大利亚的出线难度却越来越大。一方面，澳大利亚的打法已经被亚洲球队所熟悉。另一方面，球队的实力已经今非昔比了。在亚洲球队整体技战术意识提高的同时，澳大利亚仅剩身体对抗这一项优势了。

本场比赛，从竞彩网开出的数据来看主队韩国队还是值得看好的。主胜1.80、平局3.20和客胜3.95的数值，也暗示主队赢球问题不大，但是要想大胜难度不小。鉴于此，建议彩民看好主队。让球胜平负，则建议首选平，次选负。

中奖故事

竞彩奖金买足彩 混搭投注中奖90万

7月8日，足球胜负彩第13085期开奖，当期一等奖全国共开出13注，安徽省中出1注，花落位于合肥市瑶海区御景湾1栋104号的03043号竞彩店，据该店业主高震宁介绍，中奖彩民姓刘，是一位常在他店内投注的老彩民，平时竞彩、足彩都买，这次刘先生是以一张768元的复式票一举揽得1注一等奖，9注二等奖，合计总中奖金额高达905732元。

日前，刘先生到安徽省体彩中心领取了他的大奖，在领奖时刘先生介绍，他是个足球迷，同时也是一个彩民，自从足彩上市以后他就一直在坚持购买，在长期的投注也中过几次14场的二等奖和任选9场的头奖，不过奖金都不太多。“我一般都买复式票，投注金额都控制在几百元左右，这样中奖的概率也大

一些，投入的资金也还在自己的接受范围内，不过这次可能是我买的较多的一次，因为当天我在分析比赛的时候感觉很好的，就多投入了一些。”从刘先生的话中，可以看出他是一个典型的技术性彩民，往往通过自己的分析来决定自己的投入。而从票面投注结果来看，当期胜负彩竞猜的圣保罗主场对阵桑托斯的比赛，刘先生复选了3、0，而正是这一双选的结果帮助刘先生擒获了本期竞猜中最大的冷门。另外还有7场比赛刘先生是直接用单3做胆，而叙利亚人对阵哈姆的比赛则选择了全包，从这张彩票中，可以看出刘先生在足彩玩法上独到的技巧和细心的投注方式。

据了解，刘先生平时不仅喜欢买足彩，同时还是竞彩的忠实粉丝，而竞彩中奖对刘先生来说更是

习以为常了。“竞彩很简单，而且场次可以任意选，中奖率比较高，尤其是2串1，现在我买竞彩中的奖金一般都会用来买足彩，而买足彩一般不用再另外掏钱了，仅用竞彩的奖金就可以保本了，这次中奖的复式票就是前几天中的竞彩2串1的奖金买的。”刘先生得意地说。 黄士庚



澳大利亚实力平平



Q-

今天的竞彩受注赛事一共有29场，其中最受彩民关注的当属东亚杯赛和中北美金杯赛。今天的东亚杯赛中，中国女足将率先登场，她们将和世界杯冠军日本女足过招。而在东亚杯男足方面，韩国将对阵澳大利亚队。此外，金杯赛也进入到了白热化阶段，墨西哥将迎战特立尼达和多巴哥，这场比赛也将成为彩民受注的焦点。

现代快报记者 付智勇

任晓静强胆推荐

周六002 大阪钢巴(-1)VS神户胜利船
点评：大阪钢巴近期状态有所下滑，该队本季主场虽保持不败，胜率却是不高，本场比赛有让球的情况下建议看好神户胜利船。

周六003 富山胜利(+1)VS长崎航海
点评：长崎航海无论实力还是状态都在富山胜利之上，值得高看一线。

周六006 山形山神(-1)VS冈山绿雉
点评：山形山神近来遭遇三连败，加上过往面对冈山绿雉处于绝对下风，山形本场不宜被看高。

周六015 帕德博恩(+1)VS凯泽斯劳滕
点评：两队季前热身赛表现都还不错，以往在主场面对凯泽时帕德博恩至少不落下风，考虑到有让球倾向主队不败。

周六019 西雅图海湾人(-1)VS科罗拉多急流
点评：西雅图海湾人尽管最近战绩不佳，输球主要来自客场，其主场表现还算稳定。看好主队不败。

陈大治强胆推荐

周六011 韩国 VS 澳大利亚
点评：两队实力接近，但韩国的职业联赛正如火如荼，相对而言澳大利亚值得看好！

周六015 帕德博恩 VS 凯泽斯劳滕
点评：凯泽斯劳滕上赛季冲甲未果，球队自然心有不甘，只能寄望新赛季卷土重来！

周六017 德累斯顿 VS 科隆
点评：德累斯顿主要依靠主场拿分，本场比赛面对客战不佳的科隆有望收获一场平局！

周六019 西雅图海湾人 VS 科罗拉多急流
点评：西雅图海湾人在经过两个失利的客场后回师主场，有望轻取手下败将科罗拉多急流！

竞彩篮球怎么玩？

猜篮球胜负
名词解释：竞猜篮球全场比赛(含加时赛)，主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负
名词解释：竞猜篮球全场比赛(含加时赛)，主队得分加减“让分数”后，主队的胜负情况。

猜篮球大小分
名词解释：竞猜全场比赛(含加时赛)，比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分则为大分，反之为小分。

猜篮球胜分差
名词解释：竞猜全场比赛(含加时赛)，比赛两队的得分差。例如：主1-5(表示主队赢客队1-5分)，客6-10(表示客队赢主队6-10分)。

央视体育直播

7月20日 14:45 东亚杯
日本女足VS中国女足
7月20日 18:00 东亚杯
韩国队VS澳大利亚队
7月21日 19:30 东亚杯
日本队VS中国队
以实际播出为准